
 

 
          POZIV na 17. HrOUG konferenciju – Oracle 

 
 

Poštovane kolegice i poštovani kolege, informatički i ostali profesionalci, članovi Hrvatske 
udruge Oracle korisnika, Java korisnici i specijalisti, partneri i pokrovitelji, najavljujemo 17. 

HrOUG konferenciju 

16.-20.10.2012. u Hotelu Istra, Crveni Otok, Rovinj Hrvatska 

Oracle Hrvatska, kao dio Oracle korporacije sudjeluje kao pokrovitelj HrOUG-u u organizaciji 
najvećeg godišnjeg okupljanja i razmjene znanja i iskustava Oracle zajednice u Hrvatskoj. U 
organizaciji 17. konferencije nastavljen je trend većeg učešća Oracle-ovih stručnjaka iz 
Europskih zemalja. Ovo učešće će svakako pomoći da i ovogodišnja konferencija po kvaliteti 
pripremljenog programa opet nadmaši dosadašnje. 

Tradicionalno na početku sudionicima konferencije će se obratiti Marin Tadić, direktor 
Oracle Hrvatska. Tema Inženjerski sustavi – okosnica transformacije je primjerena vremenu i 
prostorima u kojima se nalazimo. Rješenja koja mogu utjecati na povećanje efikasnosti tvrtki 
i društava, uz naglasak štednje i kroz to pomoći u transformaciji, svakako je tema koja će 
pobuditi interes sudionika.  

Glavni Oracleov govornik g. Rajan Krishnan, Vice President, Oracle EMEA Apllications 
Development & Product management je za top temu na konferenciji odabrao Oracle Fusion 
Applications (OFA) - link. Prenoseći strateška opredjeljenja Oracle-a na ukupnom 
aplikacijskom području, u svojem pregledu Fusiona sudionke će upozoriti na razloge za 
odabir Fusion aplikacija i pravce kuda i kako Oracle vidi dalji razvoj aplikacija.  
U okviru Leaders Circlea u obraćanju, prije svega direktorima i rukovoditeljima informatike 
(CIO) u korisničkim poduzećima, te vlasnicima i rukovoditeljima (CEO) IT poduzeća, ali i svim 
ostalim sudionicima, fokusirati će pažnju na ključne elemente poput upotrebljivosti i 
integriranosti, te na preporuke za implementacije - posebno na Cloud-u. Konačno čuti ćemo i 
primjere i iskustva realiziranih projekata kod korisnika - ovog, za Oracle, posebno značajnog 
projekta.  
 

Nastavno na područje OFA sudionici će se prvi put sresti sa funkcioniranjem Fusion 
aplikacije kroz predavanje i "live demo"Fusion Human Capital Management. Zajedno sa 
kolegicama iz IN2 u pripremama i prezentaciji sudjelovati će Feher Csaba iz Oracle 
Hungary. OFA teme će zaključiti Gregor Rayman, iz Oracle EMEA sa Oracle Fusion 
Applications - Promjena u igri. 
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Sudionike konferencije će upoznati Ljiljana Perica, Oracle Business Solution Team Leader, 
sa novim Oracle proizvodom - integriranim rješenjem Exalytic In-Memory Machine, ovaj put 
namjenjen Business Inteligence korisnicima. U okviru prezentiranja sudionici će čuti i prva 
iskustva nakon prve provedene implementacije kod nas. 
 
Na području Data Integration - Ugo Pollio, zajedno sa gđa Magdalenom Bartnik, iz Oracle 
EMEA Data Integration Solutions Team, otvoriti će seriju predavanja s Oracle Data 
Integration Platformom (ODI). Na kraju prezentiranja otvoriti će se diskusija za okruglim 
stolom na temu mogućnosti ODI platformi, u kojoj se očekuje sudjelovanje korisnika koji su 
do sada već realizirali projekte. U nastavku će kolega iz tima - Milomir Vojvodić, nastaviti sa 
prezentiranjem rezultata implementacija Data Replication u financijskoj i telekomunikacijskoj 
industriji. Za ovu cjelinu svoj doprinos će sa radionicom na temu Data Qualitya dati Ljiljana 
Perica, Oracle Hrvatska. Konačno kroz "live demo" će cijela ekipa nastojati pokazati 
funkcioniranje ODI platforme u svim aspektima paketa. 
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Područje Business Process Management (BPM) će radionicom na temu Oracle BPM i 
Process Accelerators otvoriti Duško Vukmanovič Oracle Hrvatska. Nastaviti će Gregor 
Rayman, ECEMEA A&C Fusion Middleware Specialist ORACLE Slovačka, na temu kako 
Oracle BPM Suite može pomoći u rastu poslovanja.  
 
Tri su teme iz područja Oracle podrške prva - Što možete očekivati od Oracle podrške, 
Slavka Rožiča, Oracle Slovenija, predviđena je kao jedno od uvodnih predavanja u okviru 
Leaders Circlea za CIO sudionike. Pored toga Davor Radić, Oracle Hrvatska će govoriti na 
temu - “Get Proactive” gdje će pokazati kako iskoristiti sve prednosti korištenja Oracle 
Premier Podrške. Janez Bostner, Oracle Slovenija će na temu - Oracle ACS - Advanced 
Customer Services upoznati prisutne sa novostima na području Naprednih usluga podrške.  
 
Iz područja Inženjerskih sustava, pored uvodnog predavanja govoriti će g. Michael Bürger, 
Oracle Njemačka na temu - Engimeered sustavi - pobjednićki X-LOB u borbi za IT. 
 
Morana Kobal Butković, Oracle Hrvatska, Principal Technology Sales Consultant će 
prezentirati temu -Exadata Storage Server Software i pojasniti što to čini razliku i razlog 
nadmoćnosti Exadata platforme za Oracle bazu podataka. Na području Exadata, Exalogic, a 
i prije spomenutom Exalytic, i u našem okruženju se dešavaju implementacije, za koje se 
nadamo da će do početka konferencije biti na temu – Enterprise Manager 12C čije korištenje 
olakšava rad administratorima. 
 
Na Oracle Open Worldu, koji počinje na kraju ovog vikenda, očekuju se značajne novosti i u 
području DB. U slučaju ostvarenja i objave ovih, ali i ostalih novosti, do početka, HrOUG 
konferencije izvršiti ćemo korekcije i dopune u programu, kako bi sudionicima 
konferencije nova saznanja bila dostupna.  
 

Već ovo nabrajanje tema (preko 25) i predavača (18) ukazuje iznimno veliko učešće Oracle-
ovih specijalista iz zemlje i inozemstva. Organizator zahvaljuje Oracle-u što je i na ovaj način 



omogućio Oracle zajednici u Hrvatskoj da se saznanja o novostima, rezultati i iskustva sa 
projekata, razmjenom mišljenja omogućuje da se istina o proizvodima, uslugama i iskustvima 
brzo proširi. 

Detaljan popis i sadržaj kao i informacije o ostalim aktivnostima mogu se vidjeti na Predavanja.  

Raspored događanja na konferenciji možete pogledati na Agendi. 

Prijavu za konferenciju možete realizirati isključivo koristeći formular na HrOUG web 
stranicama. Ispunjavajući tražene podatke možete odabrati i zatražiti smještaj u kapacitetima 
hotela rezerviranim za potrebe sudionika konferencije. Predlažemo da što prije izvršite 
prijavu koristeći Prijavnicu.  

Skrećemo pažnju na činjenicu da članovi HrOUG-a imaju pravo na besplatnu kotizaciju, kao i 
druge pogodnosti. Iskoristite priliku i učlanite se. 

Informacija za pokrovitelje 

Ukoliko ste zainteresirani za sudjelovanje na konferenciji predlažemo da nam se javite ili na 
mail konferencija2012@hroug.hr pošaljete upit kako bi vam poslali informacije za 
pokrovitelje.  

Predlažemo da rezervirate svoje mjesto na HrOUG konferenciji! 

Prijavite se za sudjelovanje na HrOUG 2012 

 

 


